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1. Uvod :

1.1 Zadani

Na zakladé poZzadavku Ing.arch. Petra Svobody je zpracovan staticky vypodet
zesileni stropni konstrukce nad ¢ésti 1.PP Ostravské univerzity, Mlynska 5,
Ostrava — v misté dobetonované stropni konstrukce.

1.2. Predmét a tkol statického vypoétu

Predmétem je navrh a posouzeni zesileni stavajici Zelezobetonové tramové
stropni konstrukce, kdy v ¢asti 1.NP bude provedena zména uzivani objektu

z kancelafskych prostor (2,00kN/m2) na knihovnu (6,00kN/m?2)

Staticky vypocdet iesi :
- posouzeni stropnich konstrukci

2. Podklady

2.1. Projektova dokumentace
2.1.1. PD k ohlaSeni stavby

2.2. Legislativa

2.2.1. CSN 730031 - Spolehlivost stavebnich konstrukci
2.2.2. CSN 731201 — Navrhovani betonovych konstrukei
2.2.3. CSN 730035 — Zatizeni stavebnich konstrukci



zesileni pravlaku
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Navrh a posouzeni zesileni stavajiciho
zelezobetonového stropniho tramu

Stavajici stropni tramy v osovych vzdalenostech
1750mm budou zesileny ocel. nosnikem UE 220,
ktery bude ptilozen z ptistupné strany Zel.beton.
tramu. U profil bude kotven chemickymi kotvami
pr.14mm po vzdalenostech 600mm .

zesileni konstrukce musi prenést rozdil uzitného

zatizeni, to je 6,00-2,00=4,00kN/m2

q=4,00x1,75=7,00kN/m
M= 0,125 x q x I>= 0,125 x 7,00x3,70°=13,0kNm

Navrh : UE 220
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UE 220

W, =192 cm’

1,38 x 13,00 x 10°/192x10° = 97,00 MPa < R =
210 MPa

Navrzeny priiez vyhovi



Zatizeni na ocel.sloupek
Sloupek U ¢.180
F=4,00 x 5,10x3,50 = 71,00kN
| =2,20
A=li= 220=62
5,61
A =28 cm’
A= 62 —tabulkac=3,15

F/A x ¢ =7100/28 x 3,15 = 800kg/cm” =
80 MPa <210 MPa

Profil U180 vyvhovi.




